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 В жовтні Запоріжжя відзначало 235-річчя з дня свого заснування. 

Ціла низка святкових заходів за участю гостей та жителів міста 

пройшла на Набережній, каскаді “Райдуга”, в мерії та 

Вознесенівському парку.  

     На знаменитому Покровському ярмарку 8 жовтня cвою 

програму презентували численні творчі колективи, в тому числі й 

артисти студентського центру мистецтв “Порт-Арте” Запорізької 

державної інженерної академії. Переможці багатьох конкурсів, 

виконавці як вокальних і танцювальних, так і СТЕМівських та 

театральних номерів, “академіки” й цього разу зібрали біля сцени 

натовп, який шаленими оплесками підтримував артистів. 

     Крім традиційної участі у Покровському ярмарку, активісти 

студентського Сенату ЗДІА разом з спецпідрозділом з охорони 

правопорядку “Барс” зробили свій подарунок до Дня міста.  

Акція “Збережемо рідне місто!” - розповідає президент 

студентського Сенату ЗДІА Андрій Чейлитко, - присвячена Дню 

міста та 62-й річниці звільнення Запоріжжя від німецько- 

фашистських 

загарбників.  І 

хоча ніякої 

підтримки з 

боку інших 

ВНЗ міста ми 

не отримали, 

все одно 

вирішили 

створити так 

звану 

“Скриньку 

довіри”, в яку 

кожен 

бажаючий зміг 

вкинути свою 

пропозицію до 

мера  Є. Г. 

Карташова, 

щодо змін 

 обличчя  Запоріжжя на краще. Пропозиції ми вже передали в. о. 

Голови Комітету з питань сім’ї та спорту І. С. Філіпченко.  

 

   Наш Сенат разом з спецпідрозділом 

з охорони правопорядку “Барс”, який 

вже шостий рік поспіль піклується 

про дотримання порядку на 

різноманітних міських заходах, 

вирішили роздавати запоріжцям 

прокламації, в яких закликають 

городян не залишатися байдужими до 

краси міста, берегти його для 

нащадків. Бо якщо не ми, то хто?  

   З 10 по 14 жовтня “барсовці” та 

 дружинники від студсенату ЗДІА охороняли фонтани на 

площі ім. О. Поляка, алеї Кохання та фонтан Життя на площі 

ім. Маяковського.      Зараз наше завдання — зробити  таку  

 акцію традиційною, і гадаю, рідне місто стане ще чистішим та 

привабливішим!” 

  Такий добрий почин студентської молоді ЗДІА заслуговує на 

повагу з боку городян, гостей міста та його керівництва. 

Переконані, що студенти інших вищих навчальних закладів 

підтримають цю акцію, і Запоріжжя засяє чистими вулицями та 

майданами, не тільки в свята, а й в будень, бо краси мало не 

буває.  

   Адже ми того варті! 

ССТТУУДДЕЕННТТИИ  ЗЗДДІІАА      ——    

ДДОО  ДДННЯЯ  ННААРРООДДЖЖЕЕННННЯЯ      ММІІССТТАА  



 

Академія Подія 

ЖОВТЕНЬ  

Над городом вороны солнце закрыли, 

Сердца запорожцев от горя заныли. 

Ворвался фашист, как хозяин ходил, 

На женщин, детей свой страх наводил. 

Враг приказал стать на биржу труда, 

Расправой грозил, направлял всех туда. 

Жестокость фашиста была ни к чему, 

С презреньем смотрел народ вслед ему. 

Связной к партизанам в отряд пробирался, 

Пакет от разведки передать старался. 

И люди друг другу в беде помогали, 

Еврейские семьи от немцев скрывали.  

Прятали хлеб, зерно зарывали, 

Вредили врагу, поезда подрывали. 

Близость расплаты надежду давала, 

Вера в Победу народ согревала. 

Советский солдат умел воевать, 

Сердца запорожцев примером стал звать. 

И сына-кровинушку мать провожала, 

Благословила, с победой вернуться желала. 

А сын-доброволец совсем молодой, 

Ушел за солдатами в первый свой бой. 

Он видел: горела земля впереди, 

Знал, бедная мать где-то там, позади. 

Катюши гремели, свистели снаряды, 

Редели ряды, упал кто-то рядом. 

За каждую пядь земли воевали, 

За Родину-матушку насмерть стояли. 

С боями вперед продвигался наш фронт, 

Победы виднелся уже горизонт. 

Запомнился бой на немецкой земле, 

Капитулировал враг, конец был войне. 

Герои-солдаты Рейхстаг захватили, 

Красное знамя над ним водрузили. 

Земляк-запорожец автограф поставил. 

“Фашизму конец!” – надпись оставил. 

Вернулся с наградами в город родной, 

Мать сына встречала, виски с сединой, 

К сердцу прижала, от счастья рыдала: 
«Сыночек вернулся, как долго я ждала!» 
 

Зинченко Г. И., ветеран ВОВ 
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62 річниця звільнення Запоріжжя 

11 жовтня відбулося урочисте вручення відзнаки Президента України — медалі  

“60 років Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 рр.”  ветеранам ЗДІА 

Шановні запоріжці!  Дорогі ветерани!  

  Щиро вітаю вас з нагоди урочистостей, що їх дарував вам щедрий жовтень. Ці свята стали 

знаковими не тільки для Запоріжжя, а й усієї України: День Українського козацтва, історія й 

коріння якого сягають Запорізької землі, 235-та річниця від заснування важливого промислового 

центру та 62-га річниця визволення Запоріжжя від фашистських окупантів.  

 Вічна пам’ять героям-переможцям! Честь і слава шановним ветеранам-визволителям і 

захисникам міста!  

  Вірю, ваша справа живе у ваших дітях і онуках. Сьогодні вони будують нову Україну – вільну і 

заможну, в якій поважають права і свободи кожного громадянина. Упевнений, у цьому ми єдині.  

  Бажаю вам здоров’я і добробуту на довгі і щасливі роки. Нехай славне Запоріжжя живе і 

процвітає.                                                                                       Президент України В. А. Ющенко 

   14 жовтня 62-й раз зазвучав в 

нашому місті голос Левітана: 

«Війська Південно–Західного 

фронту, продовжуючи розвивати 

успішний наступ, зламали затятий 

опір супротивника та 14 жовтня 1943 

року штурмом оволоділи обласним 

центром України — містом 

Запоріжжя”. Цю оперативну сводку зі 

сльозами на очах слухали тисячі 

запоріжців на площі біля меморіалу 

“Скорботна мати”, де проходив 

мітинг-реквієм, присвячений 62-й 

річниці звільнення Запоріжжя від 

німецько-фашистських загарбників. 

Серед тих, хто прийшов вклонитися 

пам’яті визволителів, були ветерани 

та викладачі Запорізької державної 

інженерної академії.  

    Раніше, 11 жовтня, дорогих 

ветеранів щиро вітали ректорат, 

колеги та студенти академії. В 

аудиторії ім. Ю. М. Потебні 

відбулося урочисте вручення 

медалей “60 років Перемоги у 

Великій Вітчизняній війні 1941-

1945 рр.”  

Нагорода ветеранам ЗДІА 

ССыынн--ддооббррооввооллеецц  

       Ректор академії професор 

Володимир Іванович Пожуєв щиро 

привітав ветеранів, побажав 

міцного здоров’я та плідних і 

довгих років праці в рідному ВНЗ. 

   Студентський Сенат ЗДІА також 

подякував воїнам-визволителям за 

подвиг, який врятував наше місто 

та пів’Європи від “чорної чуми”.  

    Для ветеранів пролунали 

улюблені пісні у виконанні 

відомого ансамблю “Легенда”, 

творчий колектив якого є 

незмінним гостем святкових подій, 

що відбуваються в Раді ветеранів 

ЗДІА.  

    Романову Л. Г., Зінченко Г. І., 

    Івановій Є. Ф., Рижкову Г. Ф.,  

    Зикову Ю. С., Титар Т. Б.,  

Симоновій Т.І., Дорошенко Ф. П., 

Коробочці Н. Ф., Нарольській Л. І., 

Савіновій В. О., Паршиній К. К., 

Очеретяній Т. В., Демиденко К. С.,  

Чудотворовій Г. Р., Панасенко К.І. 

Самофаловій К. П.  


